

●特首夫人、香港耀能協會贊助人李林麗
嬋向任達華頒發紀念品。
阿祖攝



適應時代變遷 保留港片魅力 任達華籲同業求變 多用新科技

●電影《紅豆》
昨日舉行慈善場。
阿祖攝



香港文匯報訊(記者阿祖)電影《紅豆》昨日舉行慈善場，導演鄒穎與兩位演員任達華(華哥)及馮素波出席，而特首夫人、香港耀能協會贊助人李林麗女士更代表頒發紀念品予電影團隊。華哥透露他數十年前主演的港產片《東方老虎》至今仍受外國觀眾青睞，更有來自塞浦路斯的電影人會在香港影視娛樂博覽找他傾談拍戲事宜，讓他再次見證香港電影的魅力，他希望同業善用新科技，繼續好好發展本地電影。

華哥身為電影男主角，已跟其他演員分批不停謝票，他參加了十多場謝票，觀眾都有很好的回響。華哥笑言踏入3月春暖花開，亦是香港電影業的好日子，將舉行一年一度的香港影視娛樂博覽及香港電影金像獎。華哥透露，於今年影視娛樂博覽中，有來自塞浦路斯的電影人找他傾談拍戲事宜，原來已故導演高飛所拍的

《東方老虎》曾於塞浦路斯取景，該片令到不少歐洲國家的觀眾也喜歡了香港電影，事隔20多年後的今日，仍有當地人喜歡香港動作片，由於他是該片男主角，今次當地電影人更特別來找他：「這就是電影的魅力，更加可以一直保留下來，不過動作上要變，現在拍動作戲要更人性化，電影才更有韌性。」

仍看好香港影市

不過，月底再有曾是龍頭的新寶戲院結業，華哥則表示仍看好未來影市：「這是時代的變遷，大家不在大戲院看轉在手機看，我們就要以新媒體、新方式去拍，電影業才繼續得以發展，香港



●任達華曾表示，日常生活中攜帶相機與無人機設備採風是其獲取電影藝術靈感的重方式。
資料圖片

人要識得去變，現在新科技發達，手機都可以讓人好細細地去看電影，所以科技上轉型就要去適應，而不是繼續停留，要引導去看新事物。」華哥舉例指不少用手机拍出來的茶餐廳故事，都可以有很多變化及富有香港特色，香港電影也要有韌力。他還指現在的新導演、新演員就是電影界的未來，要慢慢去培養，香港電影的精神便能長存下去。



●朱栢康(左)與伍允龍十分有緣。
達里攝

願減片酬與新導演合作

朱栢康即獲伍允龍邀約

香港文匯報訊(記者達里)3位入圍《第18屆亞洲電影大獎》最佳男配角的候選人伍允龍、朱栢康和李康生昨晚參與「配角的主場」座談會分享演戲心得。朱栢康與伍允龍原來在20多年前曾合作拍廣告，現在能一齊競逐男配角獎，感覺十分有緣。

朱栢康已在香港電影導演會中贏得最佳男配角獎，他表示今晚頒獎禮不會視伍允龍做對手，他解釋道：「因為我們都是代表香港，任何一個人得獎都開心，香港人得獎就更開心。」朱栢康同時希望許冠文能贏得影帝，更會把握機會與其他影星合照集郵。對於去年是大豐收的一年，朱栢康也自覺正在行運，但會提醒自己不要飄飄然，要繼續努力進步。笑問他得獎後有否加片酬，他說：「我只希望有合理的工資，現在行業是處於寒冬，有工開已經很好，如果有新導演想合作，有合適角色也不介意減片酬。」伍允龍聞言即說自己做導演時，一定會找朱栢康拍戲。

朱栢康贏得導演會男配角後沒有大事慶祝，他解釋能夠獲獎已是一個很大的慶祝，不用再大排筵席。伍允龍就建議朱栢康應該要慶祝，不介意幫對方埋單，朱栢康聽後就考慮請大家去喝酒。至於伍允龍有沒有信心得獎，他說：「能夠入圍已經很開心，希望大家不再視我是『木偶』，認為伍允龍是有演技的。」

▲金寶山風景宜人。圖源金寶山官網



大S長眠金寶山 S家將設雕像追思 小S忍痛發聲：一切順利圓滿



●大S昨日正式安葬。
網上圖片

香港文匯報訊 台灣女星徐熙媛(大S)2月2日因流感併發肺炎在日本東京病逝，遺體火化後骨灰被帶回台灣。據台媒報道，昨日大S的家人把大S安葬在金寶山「玫瑰園」墓地。大S丈夫具俊晔、大S的一對子女汪希玥和汪希霖、大S母親、徐熙娣(小S)及小S老公許雅鈞等人身穿全黑裝扮在雨中含淚送別。

痛失摯愛的具俊晔癱瘓一大圈，他緊捧大S的骨灰護送到金寶山下葬，更哭到顫抖。因習俗緣故，白髮人不能送黑髮人，此前「請大S出塔位」時，大S媽媽就沒參與，而到了墓地，她終於能下車送別女兒最後一程。

胞妹小S昨天和女兒走在一起，她都處於重度悲痛中，整個人哭到癱軟無力，辦畢葬禮後，她透過經理人回應傳媒：「謝謝關心，一切順利圓滿。」據工作人員透露，此為至親家屬限定的葬禮，大S家屬日後會為大S在名人區設立雕像，供親友與粉絲追思。

金寶山位於台灣新北金山區，靠近海邊，山下是延綿不絕的海岸線。金寶山因風景宜人，成為不少企業家和名人的長眠之地，在該墓園下葬的名人有鄧麗君、高以翔等，當中鄧麗君所在的墓園「筠園」，以其本名「鄧麗筠」名字命名，其墓園設計獨特，處處可見音樂符號。

香港文匯報訊(記者達里)《中年好聲音》唱將吳大強、丁文俊、顏志恒、龍婷、羅啟豪、林彥言昨日到商場出席他們的新歌發布會，吸引各自的粉絲到場支持，而正在參加《中年好聲音3》的占士丁亦有來欣賞師兄、師姐的演出。

6位《中1》歌手輪流介紹他們的新歌和創作意念，顏志恒笑稱由參賽時被冠以「浴室歌王」，到現在終於有一首屬於自己的歌曲《浴室歌王》。龍婷就表示新歌《你是我最最愛的人》是著名音樂人小蟲在2019年時答應幫她寫歌，可惜因疫情關係推遲到現在才面世。對於6位唱將都擁有自己的黑膠唱片，顏志恒坦言感覺誇張又夢幻，笑道：「我只是一個廚師，竟然可以出到自己的歌，更出黑膠碟，我都好大膽問公司可不可以封面設計上給意見。」羅啟豪高興稱已達成自己的心願，就是能做歌手和推出屬於自己的歌曲，他直言在後台聽到其他戰友獻唱時已忍不住感動落淚，因為他們都等了兩年，終於有屬於自己的歌，所有事得來不易。羅啟豪的新歌更是由他仰慕已久的倫永亮為他創作，機會更難得，所以他也有親自參與創作黑膠碟封面。



●左起：丁文俊、顏志恒、羅啟豪、龍婷、吳大強和林彥言攜黑膠碟亮相。
達里攝

鄧麗欣首開紅館個唱

林峯任嘉賓為5月騷預熱



●林峯擔任鄧麗欣演唱會的表演嘉賓。

香港文匯報訊 鄧麗欣(Stephy)前晚起舉行一連三場《STEP by STEPHY 鄧麗欣紅館演唱會2025》。首踏紅館舞台夢想的Stephy更在台上兩度感動灑淚。演唱會上，Stephy唱出多首經典快歌，勾起觀眾集體回憶，其間舞蹈員更將Stephy捧起360度側身旋轉，全場歡呼。連場精彩表演後，Stephy興奮地高呼「紅館」，觀眾報以熱烈掌聲和歡呼。她表示演唱會以「step」命名，是要紀錄演藝路的每一步，而初出道的歌曲是重要一步，還感謝母親支持，唱出為她而寫的《童謠》。

當晚的表演嘉賓林峯登上舞台時令全場驚喜尖叫，他與Stephy合唱《好心好報》後擁抱。Stephy說：「好多人問我邊個係嘉賓，我一直唔講，係咪好驚喜呢？」林峯笑說：「其實我哋從未同台合作，所以你(Stephy)一搵我就立即答應，因為首度合作就嘍紅館！」談及出道年資，林峯笑言一定不及台下的捧場嘉賓張繼聰早，因為張繼聰是童星出道。林峯又表示今次當為自己5月紅館個唱作預演，當Stephy返後台換衫，他再點名張繼聰和觀眾站起來跳舞，然後他與舞蹈員跳唱《Chok》，掀起高潮。

黃祥興享親子樂



香港文匯報訊 香港藝人黃祥興昨日帶同細仔Damien出席《鯊魚寶寶游香港》原創英語兒童音樂劇快閃活動。Damien在音樂劇導師指導下，與19位小朋友即場帶來勁歌熱舞，為現場觀眾帶來一場充滿歡樂與學習的音樂饗宴，在旁的黃祥興邊望着愛兒起舞邊拍手，場面溫馨。